


QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE _ ADI 2022

Tot. % 1 2 3 4 5 6
CHI COMPILA

Utente 2 33,3333333 1 1
Familiare 3 50 1 1 1

DA QUANTO TEMPO SI AVVALE DEL 
SERVIZIO ADI

Meno di 6 mesi 0 0
da 6 mesi a 1 anno 2 33,3333333 1 1

Più di 1 anno 4 66,6666667 1 1 1 1

PRESTAZIONI USUFRUITE
Mediche 0 0

Psicologiche 0 0
Infermieristiche 6 100 1 1 1 1 1 1

Riabilitative 0 0
Socio-assistenziali 0 0

SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO 
RICEVUTO

Molto soddisfatto 4 66,6666667 1 1 1 1
Soddisfatto 2 33,3333333 1 1

Insoddisfatto 0 0
Molto insoddisfatto 0 0

PUNTUALITA' DEL PERSONALE

Molto soddisfatto 3 50 1 1 1
Soddisfatto 3 50 1 1 1

Insoddisfatto 0 0
Molto insoddisfatto 0 0

DISPONIBILITA' E FLESSIBILITA' 
ORARIA

Molto soddisfatto 5 83,3333333 1 1 1 1 1
Soddisfatto 1 16,6666667 1

Insoddisfatto 0 0
Molto insoddisfatto 0 0

PAZIENZA E GENTILEZZA DEL 
PERSONALE

Molto soddisfatto 5 83,3333333 1 1 1 1 1
Soddisfatto 1 16,6666667 1

Insoddisfatto 0 0
Molto insoddisfatto 0 0

IN QUESTO PERIODO DI EMERGENZA 
SANITARIA, SI E' SENTITO TUTELATO 

DAGLI OPERATORI

Sì 5 83,3333333 1 1 1 1 1
Abbastanza 1 16,6666667 1

No 0 0

ORARI APERTURA SEGRETERIA
Molto soddisfatto 3 50 1 1 1

Soddisfatto 3 50 1 1 1
Insoddisfatto 0 0

Molto insoddisfatto 0 0

DISPONIBILITA' OPERATORI 
SEGRETERIA

Molto soddisfatto 3 50 1 1 1
Soddisfatto 3 50 1 1 1

Insoddisfatto 0 0
Molto insoddisfatto 0 0

CHIAREZZA INFORMAZIONI
Molto soddisfatto 5 83,3333333 1 1 1 1 1

Soddisfatto 1 16,6666667 1
Insoddisfatto 0 0

Molto insoddisfatto 0 0

OSSERVAZIONI


